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Wykonawcy biorący udział 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, o 

którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129), zwanej dalej ,,ustawą pzp” na dostawę i montaż 

mebli biurowych oraz wyposażenia do Poradni Psychologiczno - Pedagogicznej w 

Dąbrowie Białostockiej 

 

Projekt pod nazwą pt.: „Poprawa jakości infrastruktury społecznej poprzez modernizację 

Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Dąbrowie Białostockiej” finansowany z 

Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014-2020 Osi 

Priorytetowej VIII. Infrastruktura dla usług użyteczności publicznej, Działania 8.6 Inwestycje 

na rzecz rozwoju lokalnego. 

 

Zarząd Powiatu Sokólskiego, jako Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, 

informuje o złożonych przez uczestników postępowania wnioskach o wyjaśnienie zapisów 

Specyfikacji Warunków Zamówienia.  

Poniżej treść pytań i odpowiedzi Zamawiającego: 

Pytanie nr 1 

„Zamawiający w rozdziale XVII pkt 2 ppkt 3) wymaga złożenia dla Fotela biurowego 

obrotowego z poz. 13 aktualnego certyfikatu lub atestu, bądź innego równoważnego 

dokumentu, wydanego przez uprawnioną jednostkę, potwierdzającego spełnianie przez 

oferowany produkt wymagań bezpieczeństwa według norm PN-EN 1335-1:2020-09 i PN-EN 

1335-2:2019-03 lub norm równoważnych. Pragnę wskazać, że norma PN-EN 1335-1:2020-09 

jest normą stosunkowo nową, w związku z czym akredytowane laboratoria badawcze nie 

posiadają jeszcze akredytacji na przeprowadzanie badań zgodności z normą PN-EN 1335-

1:2020-09. W związku z powyższym zwracam się z prośbą o dopuszczenie normy PN-EN 
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1335-1:2004. Nie bez znaczenia jest fakt, że we wcześniejszym przetargu z takim samym 

przedmiotem zamówienia (OR-IV.272.11.2021.DM) wszyscy Wykonawcy zostali odrzuceni 

m. in. z powodu przedstawienia dokumentu potwierdzającego spełnianie normy PN-EN 1335-

1:2004 co wynika z braku możliwości uzyskania dokumentu na normę aktualną wydanego 

przez uprawioną jednostkę.” 

 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający nie dopuszcza dokumentu, o którym mowa w Rozdziale XVII ust. 2 pkt 3, 

wydanego w oparciu o nieaktualną normę PN-EN 1335-1:2004.  

Zamawiający celem zapewnienia gwarancji jakości bezpieczeństwa oraz pewności, że wyroby 

są wytwarzane zgodnie z unijnymi i krajowymi normami oraz dyrektywami, zgodnie z 

postanowieniami SWZ, żąda przedłożenia przez Wykonawców aktualnych dokumentów w 

zakresie spełniania przez oferowane fotele wymogów bezpieczeństwa użytkowania. Istotnym 

jest, iż aktualne dokumenty to takie, które zostały wydane w oparciu o obowiązujące i 

aktualne normy. Zamawiający informuje, że załączone do oferty atesty, certyfikaty, bądź 

dokumenty równoważne, opisane w Rozdziale XVII SWZ, mają być aktualne na dzień 

składania ofert. 

 

 

Pytanie nr 2 

„Zamawiający w rozdziale XVII pkt 2 ppkt 3) i 4) wymaga złożenia aktualnego certyfikatu, 

atestu, bądź innego równoważnego dokumentu, wydanego przez uprawnioną jednostkę, z 

badania zapalności tkaniny (tapicerki) określającego odporność na tlący się papieros oraz 

określający odporność na płomień zapałki według norm PN-EN 1021-1:2014-12 i PN-EN 

1021-2:2014-12 lub norm równoważnych. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie złożenia 

aktualnego certyfikatu, atestu, bądź innego równoważnego dokumentu, wydanego przez 

uprawnioną jednostkę, z badania zapalności tkaniny (tapicerki) określającego odporność na 

tlący się papieros oraz określający odporność na płomień zapałki według norm PN-EN 1021-

1:2007 i PN-EN 1021-2:2007 lub norm równoważnych.” 

 

Odpowiedź nr 2 

Zamawiający nie dopuszcza dokumentu, o którym mowa w Rozdziale XVII ust. 3 i 4, 

wydanego w oparciu o nieaktualną normę PN-EN 1021-1:2007 i PN-EN 1021-2:2007.  

Zamawiający celem zapewnienia gwarancji jakości bezpieczeństwa oraz pewności, że wyroby 

są wytwarzane zgodnie z unijnymi i krajowymi normami oraz dyrektywami, zgodnie z 

postanowieniami SWZ, żąda przedłożenia przez Wykonawców aktualnych dokumentów z 

badań w zakresie palności oraz ścieralności tapicerki ofertowanych foteli oraz krzeseł. 

Istotnym jest, iż aktualne dokumenty to takie które zostały wydane w oparciu o obowiązujące 

i aktualne normy. Zamawiający informuje, że załączone do oferty atesty, certyfikaty, bądź 

dokumenty równoważne, opisane w Rozdziale XVII SWZ, mają być aktualne na dzień 

składania ofert. 

 

 

Pytanie nr 3 

„Zamawiający w rozdziale XVII pkt 2 ppkt 3) i 4) wymaga złożenia aktualnego certyfikatu, 

atestu, bądź innego równoważnego dokumentu, wydanego przez uprawnioną jednostkę, 

uprawnioną jednostkę, z badania odporności tkaniny na ścieranie, zgodnie z normą PN-EN 



 

 

12947-2:2017-02 lub normą równoważną. Zwracam się z prośbą o dopuszczenie złożenia 

aktualnego certyfikatu, atestu, bądź innego równoważnego dokumentu, wydanego przez 

uprawnioną jednostkę, z badania odporności tkaniny na ścieranie, zgodnie z normą PN-EN 

12947-2:2000 lub normą równoważną.” 

 

Odpowiedź nr 3 

Zamawiający nie dopuszcza dokumentu, o którym mowa w Rozdziale XVII ust. 2 pkt 3 i 4, 

wydanego w oparciu o nieaktualną normę PN-EN 12947-2:2000.   

Zamawiający celem zapewnienia gwarancji jakości bezpieczeństwa oraz pewności, że wyroby 

są wytwarzane zgodnie z unijnymi i krajowymi normami oraz dyrektywami, zgodnie z 

postanowieniami SWZ, żąda przedłożenia przez Wykonawców aktualnych dokumentów z 

badań w zakresie palności oraz ścieralności tapicerki ofertowanych foteli oraz krzeseł. 

Istotnym jest, iż aktualne dokumenty to takie które zostały wydane w oparciu o obowiązujące 

i aktualne normy. Zamawiający informuje, że załączone do oferty atesty, certyfikaty, bądź 

dokumenty równoważne, opisane w Rozdziale XVII SWZ, mają być aktualne na dzień 

składania ofert. 

 

 

Pytanie nr 4  

„Zamawiający w rozdziale XVII pkt 2 ppkt 5) wymaga złożenia aktualnego certyfikatu , bądź 

innego równoważnego dokumentu, wydanego przez uprawnioną jednostkę, potwierdzającego 

przeznaczenie do przechowywania informacji niejawnych i spełniania wymagań klasy Typ 1 

wg Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 29 maja 2012 r. w sprawie środków 

bezpieczeństwa fizycznego stosowanych do zabezpieczania informacji niejawnych. Zwracam 

się z prośbą o odstąpienie od tego wymogu.” 

 

Odpowiedź nr 4  

Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ i wymaga złożenia wraz z ofertą przedmiotowego 

środka dowodowego w postaci dokumentu, o którym mowa w Rozdziale XVII ust. 2 pkt 5 

SWZ. 

 

Pytanie nr 5 

„Zwracam się z prośbą o dopuszczenie tolerancji wymiarów przedmiotu zamówienia na 

poziomie +/- 5%.” 

 

Odpowiedź nr 5 

Zamawiający w zakresie mebli biurowych takich jak lady, stoły, stoliki, półki, szafy, szafki, 

kontenery, biurka, komody, tablica korkowa, w miejscach sztywno określonych wymiarów, 

dopuszcza tolerancję wymiarów przedmiotu zamówienia na poziomie +/- 5 %.  

W przypadku foteli obrotowych biurowych (Rozdział IV ust. 3 pkt 13 SWZ), krzeseł 

(Rozdział IV ust. 3 pkt 3, pkt 11, pkt 33 SWZ), szafy biurowej metalowej (Rozdział IV ust. 3 

pkt 7 SWZ), urządzeń ( Rozdział IV ust. 3 pkt 18, pkt 20) Zamawiający zakreślił tolerancję 

wymiarów i jest ona wiążąca dla Wykonawców.  

 Ponadto w zakresie rolet plisowanych wymienionych w Rozdziale IV ust. 3 pkt 37 

Zamawiający nie dopuszcza tolerancji wymiarowej i jednocześnie zaznacza, że Wykonawca 

przed przystąpieniem do realizacji zamówienia zobowiązany jest do dokonania własnych 



 

 

pomiarów okien, znajdujący się w Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Dąbrowie 

Białostockiej, celem prawidłowego dostosowania, wykonania i montażu rolet plisowanych o 

odpowiedniej szerokości i wysokości.  

 

Pytanie nr 6  

„Zamawiający zgodnie z rozdziałem VIII SWZ wymaga terminu realizacji zamówienia 40 dni 

kalendarzowych. Zwracam się z prośbą o wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 60 dni 

ze względu na długie terminy produkcji szaf metalowych.” 

 

Odpowiedź nr 6 

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji zamówienia, bowiem 

niniejsze postępowanie w zakresie dostawy i montażu mebli biurowych i wyposażenia do 

Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Dąbrowie Białostockiej jest kolejnym, 

przeprowadzanym w tym zakresie postępowaniem, zaś opisane meble oraz wyposażenie są 

niezbędne do prawidłowego funkcjonowania Poradni. Z uwagi na fakt, że zamówienie jest 

realizowane na rzecz placówki oświatowej Zamawiający oczekuje, że realizacja zamówienia 

nastąpi nie później niż do połowy września. Dodatkowo Zamawiający wskazuje, iż termin 

realizacji zamówienia stanowi jedno z kryteriów wyboru oferty.  

 

 

Ponadto Zamawiający dokonuje modyfikacji Specyfikacji Warunków Zamówienia w 

następującym zakresie: 

Rozdział XVII pn. „Przedmiotowe środki dowodowe” ust. 2 pkt 6 otrzymuje brzmienie: 

„w przypadku urządzeń  (wymienionych w Rozdziale IV Opis przedmiotu zamówienia ust. 3 

SWZ) – pkt 18 „Lodówka”, pkt 19 „Czajnik bezprzewodowy”, pkt 20 „Kuchenka 

mikrofalowa”, pkt 22 „Aparat telefoniczny dwusłuchawkowy bezprzewodowy”, pkt 21 „Fax 

stacjonarny laserowy”:  

- kartę katalogową danego produktu.” 
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